06

打造人才新生态 铸就共富强引擎

电大永康学院助推农村基层干部学历提升

融媒记者 陈慧 通讯员 胡晓灵

永康的晚秋带着丝丝的冷意,但这并未阻挡浙江广播电视大学永康学院学员的学习脚步。日前,东城街道下店午村的文化礼堂座无虚席,学员们聚精会神地听着老师的授课,这是今年我市成人高中,双证制,村两委干部学习班的五个学习点之一。

下沉式的周末学堂 为乡村干部打好底色

火车跑得快,全靠车头带。农村基层干部是 乡村振兴 新发展战略的领头雁,村干部能力素质的高低决定了新农村建设的程度。近年来,市委组织部坚持把 富民党建 的工作着力点聚焦在农村基层干部科技文化素质、发展致富能力的 双提升 上 达到提高致富能力、增强帮富素质、形成共富局面的预期效果。



开班仪式

高质量的课程建设 为社区学校提升成色

记者了解到,开展成人高中"双证制"教育培训工作是我省劳动力技能培训的深化与完善,不仅进一步提高成人居民文化水平和就业能力,而且对构建终身教育体系、建设学习型社会起到积极的推动作用。

作为承担全市成人高中 双证制培训任务学校,浙江广播电视大学永康学院精心做好 双证制 教育顶层设计 精准实施培训活动,历年来都出色地完成了培训任务。

根据 十四五 规划 ,永康学院以推动学院高质量发展为主题 ,牢牢把

握稳中求进总基调 在 稳 的基础和前提上奋力求 进 进一步埋头实干、迎难苦干、创新巧干 向学院高质量发展迈出坚实步伐。

近年,永康学院教育取得了长足发展,从第三方阵稳步迈入了第二方阵,抓教学、提质量、强管理,抓落实。全体教师不忘教育初心、牢记育人使命,加强学习、勤于实践,在教师专业成长的道路上、在学校科学发展的征程上砥砺前行,不断取得优异的成绩。

可持续的区域推进 为教育共富永葆本色

今年是 十四五 开局之年,如

何做好教育共富这篇大文章,提上了永康学院领导班子的议事日程。永康学院充分发挥开放大学办学体系自身优势,借鉴与市公安局验,借鉴与市公安局验,借鉴与市公功经点,在乡村振兴新发展战略点,在乡村振兴新发展战略点,在市级时基层干部学历提升工作,实施战局中双证制教育培训三年计成人高中双证制教育培训三年计两委主职干部高中学历达100%的目标。

日前,东城街道下店午村文化礼堂、芝英镇雅庄村文化礼堂、西溪镇石江村文化礼堂、舟山镇政府、唐先镇秀岩村文化礼堂等五个培训班的复习迎考授课工作正有序开展。

村干部周末学堂,既是学历教育,更是素质提升,让农村基层干部有获得感、成就感。下一步,可以将每月基层党建月月考、每季度拼创擂台赛、百日攻坚大会战等结合进去,探索更多更丰富更具特色的教育方式,在实战实操中培养一批干事创业骨干队伍。市委组织部组织科科长王一统如是说。

目前,我市16个镇街区都已陆续开展农村基层干部学历提升,确保村两委主职干部高中学历提升三年计划的完成,落实《关于开展 精密智管提效年 活动的实施意见的通知》相关文件精神,致力于全面提升村两委干部学历,打造乡村共富路的新引擎。

永康五金技师学院 工大头雁班 开班

融媒记者 高婷婷

本报讯 近日,永康五金技师学院举办了 工大头雁班 开班仪式。浙江工业大学代表、永康五金技师学院代表,及 工大头雁班 首批学生参加了仪式。

据了解,工大头雁班 将实行 三导师制 即由浙江工业大学派驻五金学院的教授、该校教师和企业技术专

家三方组成的导师团队 将课程学习、技能操作、企业技术服务相互融合 ,以 浙工大制定的培养计划为指导 ,以 一体化 的模式 ,进行全日制个性化培养。

永康五金技师学院校长王钟宝对 浙江工业大学的大力支持表示感谢。 他说,从筹建技师学院到今年暑假正 式设立技师学院,从探索 导生班 到 开设 工大头雁班,永康五金技师学 院技能人才成长的平台越来越广阔,高技能人才培养驶入了前所未有的快车道。学校将全力以赴做好学生选拔、企业联络和后勤保障等工作。鼓励学生们珍惜学习机会,努力成为永康五金产业的技术尖兵和领头雁。

仪式上,教师代表和学生代表先后发言,还举行了浙江工业大学永康 五金学院博雅导师和班主任的聘任。 仪式后,院长第一课随即开课。

解放小学开展教师法制专题讲座

融媒记者 高婷婷 潘燕佳 通讯员 孔翔琪

本报讯 近日 解放小学邀请言 迪律师事务所叶书文律师为全体教职 工开展法制专题教育。

讲座上,叶书文对《中华人民共和国民法典》和《学生伤害事故处理办法》进行了法条解读,从教育、管理、安全保障(保护)等方面,帮助教师了解

职业义务,以及在学校伤害事故中责任的分配。他结合具体案例分析,为广大教职工提供了有针对性的解决方案。

长期以来,教育惩戒问题是社会关注、家长关切、教师关心的热点问题。叶书文聚焦《中小学教育惩戒规则(试行)》通过结合教育法律条款和现实教育案例,以深入浅出、活灵活现的方式进行讲解,让大家受益匪浅,为全体教师开展德育与安全教育教学及

管理工作提供了很好的法治方向和法 律支撑。

参与教师纷纷表示,通过这次短暂却内容充实的法律讲座,增强了他们的法律意识,使他们认识到依法治教、依法管理的重要性与必要性,懂得了利用法律武器维护学校、学生和自身的利益,增强了他们在实际教育教学过程中有效对学生进行安全管理、避免发生校园安全事故的能力。



郁金田七 蒸乌鸡 主料:郁金20克,田七15克,乌鸡1只(约500克左右)料酒、姜、葱、蒜、盐、味精各适量。

制法:先将郁金洗净,浸透切片;田七切成小颗粒;乌鸡宰杀后去毛、内脏及爪;蒜去皮,切片;姜切片,葱切段。然后将乌鸡用料酒、盐、味精腌渍,田七、郁金放入鸡腹内,将鸡放入蒸盆

内 加入姜、葱、蒜 加水适量 将蒸盆置蒸笼内 用武火大汽蒸50分钟即成。

功效 行气解郁 凉血通经 止血散瘀 消肿止痛。精神郁闷 跌打损伤 肢体肿胀 以及经来腹痛之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供

人民幼儿园 开展消防 疏散演练

融媒记者 潘燕佳 通讯员 冯雅婷

本报讯 9日,人民幼儿园组织开展消防疏散演练活动,通过该活动让全体师生了解火灾逃生常识,培养自救、互救以及面对突发事件的应变能力。

演练前,各班教师根据幼儿年龄特点,通过视频、PPT以及师生互动的方式,让幼儿明白如何在火灾中冷静地面对和正确的逃生方式。

鸣 随着刺耳的警报声响起,消防疏散演练开始了。各班迅速启动紧急预案,引导被儿拿好湿毛巾捂住口鼻,弯腰小步快走,按照疏散路线,从安全通道有序撤离。整个疏散过程用时2分20秒,快而不乱、稳定有序,达到了演练预期的目

在活动总结中,该校教师帮助幼儿强化了火警电话、安全逃生方法等常识,加深幼儿对消防安全的认知。人民幼儿园通过将安全教育贯穿日常教学生活,让安全常识在孩子的心中生根发芽,为全园师生筑起一道坚固的安全防火墙。